

Сельские зрители благодарят

В автобусе, а там, где нельзя проспать, пешком добираются гастроллирующие сейчас по области артисты Ивановского драматического театра до рабочих поселков, колхозов и совхозов, чтобы встретиться со зрителями.

Тепло и сердечно приняли жители Ново-Писцова, Луха, Чертовичи и Тимирязева Вичугского района спектакль Э. Друцэ «Касемаре». В Лухе желающих посмотреть его было так много, что пришлось внести коррективы в программу — показать постановку еще раз. Участники гастролей встретились также с самодеятельными

артистами рабочих и сельских клубов, рассказали им о своей творческой работе, посоветовали, как лучше организовать художественную самодеятельность.

Когда писались эти строки, коллектив драмтеатра выехал в колхозы, совхозы и рабочие поселки Шуйского и Палехского районов. Здесь зрителям будет показан спектакль В. Шаврина «Семья Плахова». Одновременно из Иванова на гастроли в Пестяковский и Южский районы отправилась вторая группа артистов театра.

В. БОРИСОВ.

78 МАЯ 1955

РАБОЧИЙ КРАЙ